

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ОБЗОР НОВОСТЕЙ ЦНППМ ГАУДПО МО «ИРО»

09.09.2024-14.09.2024



ПРО СВЕТ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
ПРОСВЕЩЕНИЯ

Продолжается запись на курсы

1. Школа управленцев: особенности управления образовательной организацией
2. Основы управления качеством дошкольного образования
3. Нормативные правовые основы управления общеобразовательной организацией
4. Школа современного учителя информатики: обучение языку программирования JAVA

НОВОСТИ МИНИСТЕРСТВА ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

 Минпросвещения России и «Ростех» подписали совместный план по подготовке рабочих кадров

 Вице-премьер Дмитрий Чернышенко провел заседание оргкомитета по подготовке чемпионата профессионального мастерства «Профессионалы» и чемпионата высоких технологий. Участники чемпионата «Профессионалы» получат стажировки в крупнейших компаниях страны и денежные призы, а работодатели-партнеры найдут кадры, необходимые российской промышленности.

 11.09.2024 состоялось Общероссийское родительское собрание (https://vk.com/wall-30558759_443817?z=video-211698990_456240808%2Fb89a35bd2d3990739e%2Fpl_post_-30558759_443817)

 Сергей Кравцов: 1 марта 2025 года вступит в силу закон, снижающий документационную нагрузку на образовательные организации и педагогов.

 **Утвержден новый порядок проведения аттестации педагогических работников. Полученная квалификационная категория является бессрочной, объяснил Сергей Кравцов.**

 **Успейте подать заявку на соискание просветительской награды «Знание.Премия»! Номинация «За просветительскую деятельность в школе» – для всех, чья деятельность направлена на школьников. Пройти регистрацию можно по ссылке: <https://premiya.znanierussia.ru/application>**

НОВОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ПРОСВЕЩЕНИЯ

ПРО СВЕТ

**ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
ПРОСВЕЩЕНИЯ**



Институт реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Государственного университета просвещения 13 сентября 2024 проведет Конференцию учителей заграничных школ МИД России.

Ежегодное мероприятие объединит педагогов из более чем 75 заграничных школ, работающих при посольствах и консульствах России по всему миру. Участники конференции обсудят актуальные вопросы воспитания и обучения школьников, а также поделятся лучшими



образовательными и воспитательными практиками, успешно реализуемыми в учреждениях за границей.

На конференции выступят представители Государственного университета просвещения, Общественной палаты Российской Федерации, Института изучения детства, семьи и воспитания. Цель мероприятия – формирование единого образовательного пространства на территории России, в рамках которого учителя заграничных школ МИД смогут не только ознакомиться с передовыми отечественными практиками, но и активно участвовать в их обсуждении и развитии.

Трансляция конференции доступна по ссылке. Начало в 11:00 (МСК). (https://vk.com/video-8534_456241050)

НОВОСТИ ИНСТИТУТА СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ



ИНСТИТУТ СТРАТЕГИИ
РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
федеральное государственное
бюджетное научное учреждение

 **Комплексная стратегия развития системы школьного образования будет разработана на период до 2030 года. Об этом сообщил Министр просвещения РФ Сергей Кравцов, выступая на XI Общероссийском родительском собрании. Стратегия будет включать такие ключевые направления, как забота о семьях и их детях, учителях, формирование патриотического мировоззрения подрастающего поколения. Форма для обратной связи размещена на сайте «Единое содержание общего образования» в разделе «Стратегия 2030». (<https://edsoo.ru/strategia2030/>)**

 **В Институте стратегии развития образования состоялся методический семинар, посвящённый реализации федеральных основных общеобразовательных программ основного и среднего общего образования по учебному предмету «Литература». Ссылка на запись: https://vk.com/video-215962627_456239649**

 В Институте состоялся методический вебинар для учителей иностранных языков «Проблемы реализации ФОО ООО, ФОО СОО: учебный предмет «Иностранный язык»».

Ссылка на запись вебинара: https://vk.com/video-215962627_456239648. На вебинаре обсудили, как возрастные особенности обучающихся влияют на выбор средств обучения, что может помочь при создании рабочей программы учителя, какие приёмы можно использовать для придания личностного смысла обучению, какие наиболее эффективные способы формирования УУД и достижения метапредметных результатов в основной и старшей школе. Участникам вебинара были предложены методические материалы Института.

НОВОСТИ МИНИСТЕРСТВА ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ



.... #насевереучить #насевереучиться

Министерство образования и науки Мурманской области



В соответствии с единым расписанием государственную итоговую аттестацию по образовательным программам основного общего образования в дополнительный период 13 сентября продолжат экзамены по выбору. «В список лидеров входит информатика, ее сдают 104 участника. К экзамену по обществознанию готовятся 80 девятиклассников, по химии – 8, по литературе – двое. Участников основного

государственного экзамена ждут в 18 пунктах проведения экзаменов», - сообщила региональный министр образования и науки Диана Кузнецова.

13 сентября в регионе работало 18 пунктов проведения экзаменов. Популярный ОГЭ по информатике сдавали 99 человек, обществознание – 75 участников, химию – 8, литературу – 2. Экзамены прошли спокойно, без нарушений. Технологических сбоев не зафиксировано.

МЕРОПРИЯТИЯ ЦНППМ ГАУДПО МО «Институт развития образования»

-  **11 сентября 2024 г. на базе ЦНППМ ГАУДПО МО «ИРО» состоялась апробация модели оценки компетенций воспитателей дошкольных образовательных организаций Мурманской области. В диагностике приняли участие 37 воспитателей из 5 муниципальных образований Мурманской области.**
-  **12 сентября 2024 г. на базе ЦНППМ ГАУДПО МО «ИРО» состоялся заключительный этап Всероссийской олимпиады для учителей экологии и труда (технологии) «Чемпионы по призванию». В финале приняли участие 4 педагога Мурманской области: Дрегваль М.А., Петрова Д.Н., Тебиева Е.А., Зятына Е.Е.**
-  **10 сентября 2024 г. состоялся вебинар для регионально-методического актива «Основные направления деятельности регионального методического актива Мурманской области на 2024/2025 гг.». Обсудили план работы на 2024/2025 гг. Старший методист ЦНППМ Сычева М.А. провела консультацию по разработке ИОМ для педагогических работников и управленческих кадров Мурманской области.**



13 сентября 2024 г. состоялся вебинар «Эффективные стратегии обучения». Директор ЦНППМ ГАУДПО МО «ИРО» представила актуальные образовательные стратегии. Старший методист ЦНППМ Микова Ольга Валерьевна охарактеризовала стратегию «Исследовательское обучение». Представила опыт ее реализации. Представитель регионального методического актива Пшеницына Альбина Васильевна раскрыла стратегию «Обучения мышлению» на примере технологии творчества ТРИЗ. Старший методист ЦНППМ Сычева Мария Александровна поделилась опытом реализации стратегии «Проблематизация» на примере реализации метода ситуативного анализа.